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คำนำ
 รายงานการประเมินตนเอง (Self Assessment Report)  ของวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี นครลำปาง  ฉบับนี้จัดทำขึ้นตามเป้าหมายของการพัฒนาระบบและกลไกการประกันคุณภาพการศึกษา เพื่อนำมาใช้เป็นเครื่องมือหลักในการรักษาและพัฒนาคุณภาพอย่างต่อเนื่องตามพันธกิจทั้ง 4 ด้าน คือ ผลิตบัณฑิตพยาบาลที่มีคุณภาพได้มาตรฐานสากล  พัฒนาบุคลากรและให้บริการวิชาการด้านสาธารณสุข วิจัยและพัฒนาองค์ความรู้ที่สอดคล้องกับการศึกษาและการสาธารณสุข ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมไทยและภูมิปัญญาท้องถิ่น
 สำหรับการจัดทำรายงานการประเมินตนเองครั้งนี้  ทางวิทยาลัยได้กำหนดจุดมุ่งหมายเพื่อรายงานผลการดำเนินงานการประกันคุณภาพการศึกษาของวิทยาลัย ปีการศึกษา 2550 (1 มิถุนายน 2550 – 31 พฤษภาคม 2551)    ซึ่งเป็นการรายงานการดำเนินงานตามสภาพจริงของวิทยาลัยที่ครอบคลุมมาตรฐานและตัวบ่งชี้ของสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน)    ประกอบด้วย 7 มาตรฐาน และ   42 ตัวบ่งชี้    สำหรับวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี นครลำปาง      เป็นวิทยาลัยในสังกัดสถาบันพระบรมราชชนก  กระทรวงสาธารณสุข    ซึ่งในตัวบ่งชี้  6.4   จะไม่ได้ให้ค่าน้ำหนัก     และได้เพิ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ คือ ตัวบ่งชี้ที่ 1.7  1.8  5.12 และ 6.2.1    ไม่ได้ให้ค่าน้ำหนักเช่นเดียวกัน  ในรายงานการประเมินตนเองฉบับนี้ได้รายงานผลการทำงาน 4 ส่วน คือ กระบวนการทำงาน (PDCA)  ผลลัพธ์การดำเนินงานซึ่งมี 3 ระดับ  การพัฒนาการและการบรรลุเป้าหมาย
วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี นครลำปาง    เตรียมการที่จะนำผลการประเมินคุณภาพการศึกษา พร้อมแนวทางการพัฒนาที่ได้รับ ไปใช้เป็นข้อมูลป้อนกลับเพื่อพัฒนาคุณภาพการทำงานให้บรรลุตามวิสัยทัศน์ พันธกิจ และวัตถุประสงค์ของวิทยาลัยอย่างต่อเนื่องต่อไป 
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              (นางศรีสมพร ทรวงแก้ว)
                                ผู้อำนวยการวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี นครลำปาง
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ส่วนที่ 1 : บทนำ








       1

ประวัติของวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี นครลำปาง



      1

ปรัชญา  ปณิธาน  วิสัยทัศน์  พันธกิจ 
4
 
วัตถุประสงค์ 
5


นโยบายของวิทยาลัย
5


กลยุทธ์ของวิทยาลัย
5


นโยบายการประกันคุณภาพการศึกษา
5

หลักสูตรที่เปิดทำการสอนในระดับปริญญาตรี
5


คุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์
6

จำนวนอาจารย์และบุคลากร
7


วุฒิการศึกษาอาจารย์
7

จำนวนนักศึกษา
8

คณะกรรมการบริหารวิทยาลัย
8


สภาพทางกายภาพ
9

โครงสร้างองค์กรและโครงสร้างการบริหาร
11
ส่วนที่ 2 : ผลการดำเนินงานและผลการประเมินตนเองรายมาตรฐาน
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ส่วนที่ 3 : สรุปผลการประเมินตนองและแผนพัฒนาวิทยาลัย
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